C:# Aggiuntadi decimali con unalinea numerica Nome:

Usalalinea dei numeri per risolvere ogni problema. Risposte
1) 61+1.7=
1
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2) 28+13=
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3) 56+13=
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4) 75+37=
7
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5 7.8+29=
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6) 34+25=
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7) 67+27=
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8 21+33=
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9 1+17=
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10) 3+3.1=
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ﬂh Aggiuntadi decimali con unalinea numerica Nome: Soluzioni

Usalalinea dei numeri per risolvere ogni problema. Risposte
1) 61+17=
6 7 8 9 10 1 7’8
PHl AN BN \VAAVAVAVAAA'NNT ENENENININ EVAETErE ENATET AR B
2 4,1
2) 28+13=
:!IIII!IIII!IIII!IIN\_V\IIII!IIII!IIII!IIIII:
a4 11,2
3) 56+13=
5 7 8 9 3. 10’7
<!!!!!!mNW!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!:
6 59
4) 75+37=
7 11 12 7. 9’4
8 5,4
5 78+29=
a o 27
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10. 611
6) 34+25=
3 ﬁ _._._./_S\_i_._ 6 7 8
7) 67+27=
6 9 10 11
8) 21+33=
2 @3 @4 @5 6 7
9 1+1.7=
1 2 3 4
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10) 3+3.1=
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